

Раскройте свой потенциал



Екатерина СПИРИДОНОВА

17 ноября молодёжь Камышина отметила Международный день студентов. Официальная часть празднования проходила в обновлённом пространстве «АРТточка» центра «Планета молодых».

► Всё в ваших руках!

На сегодняшний день на территории Камышина проживает 27 тысяч человек в возрасте от 14 до 35 лет. Общее количество студентов института и колледжей – 4964. В торжественной обстановке в «Планете молодых» собрались самые яркие представители камышинского студенчества – это и те ребята, которые отлично показали себя в учёбе, и те, кто активно принимает участие в общественной жизни не только своего учебного заведения, но и города.

На встречу с самыми креативными представителями нового поколения были приглашены официальные лица – заместитель главы Камышина – председатель комитета по образованию Юрий Бачурин и председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев.

По традиции в честь праздника были вручены благодарственные письма от главы Камышина Станислава Зинченко. За активное участие в решении вопросов молодёжной политики их получили: Никита Рощупкин (колледж бизнеса), Зухра Баенбай, Елизавета Субботина, Алина Загоруйко (медицинский колледж), Мартин Ломако (колледж искусств), Егор Колмогоров, Ярослав Былинкин (КТИ), Александра Вейцель, Арман Петросян, Ирада Алиева (индустриально-педагогический колледж), Валерия Симакина, Дарья Баландина, Виктор Агин (политехнический колледж).

Грамотой председателя комитета по образованию Камышина были награждены: Ксения Новикова, Вероника Костюк, Диана Бережнова (колледж бизнеса), Константин Гончаров, Ксения Шаркова, Данил Ивченко, Кристина Лебеденко (медицинский колледж), Дарья Исаева, Александра Пурнова, Арина Мирошниченко (колледж искусств), Богдан Алексеев, Алина Садчикова, Гунель Пашаева, Николай Жаравин (КТИ), Ксения Стародымова, Надежда Богословская, Варвара Волколупова, Диана Гутшмидт (индустриально-педагогический колледж), Вероника Назарова, Андрей Сергеев, Артём Лукичёв, Сергей Шарапов (политехнический колледж).

► Есть к чему стремиться

Председатель городской думы Владимир Пономарев в своём поздравительном обращении пожелал ребятам быть активными, стремиться во всех начинаниях раскрывать свой потенциал. Молодость – это время, когда перед человеком открыты все дороги. Важно не упускать момент и учиться всему, что доступно, получать новые навыки, пробовать себя в разных направлениях, не оставаться в стороне от творческой, спортивной и культурной жизни города.

Благодарственные письма от Камышинской городской думы Владимир Анатольевич вручил: Анастасии Морозовой, Екатерине Таракановой, Эдгару Овсяняну (медицинский колледж), Кириллу



Приходько, Ярославу Данилину, Владиславу Волкову (КТИ), Виктории Забировой, Наталье Забировой, Виталию Фомичёву (индустриально-педагогический колледж), Валерии Нечаевой, Леониду Козлукову (политехнический колледж), Любове Ивановой (колледж искусств) и Софии Сорочан (колледж бизнеса).

Во время празднования Дня студентов ребята стали участниками встречи в рамках проекта «ГосСтарт.Диалог». Он направлен на профессиональную ориентацию молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет посредством организации открытого диалога с руководителями органов местного самоуправления.

Главным спикером проекта стал председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев. Тема его выступления: «История карьерного развития и важность работы на муниципальной и государственной службе».

Владимир Анатольевич рассказал ребятам о своём детстве, подробно остановился на том, как в юном возрасте трудился в летние каникулы в колхозе, как был студентом Волгоградского аграрного университета (в те годы он имел другое название), активно участвовал в жизни вуза, в том числе пять раз входил в состав студенческих строительных отрядов. Затем Владимир Анатольевич поведал о том, что освоил много рабочих специальностей, которые очень пригодились ему в жизни. Интересно ребятам было послушать о службе в КГБ, а позже – в ФСБ. В этих структурах Владимир Анатольевич трудился много лет. Благодаря активной жизненной позиции и неравнодушию к проблемам родного города Владимир Пономарев был избран депутатом Камышинской думы и на протяжении долгого времени является председателем этого законодательного органа.

Рассказав о себе, Владимир Анатольевич внимательно выслушал вопросы студентов и дал развёрнутые ответы. Ребятам интересно было узнать, что нужно сделать, чтобы возродить трудовые отряды, какие проекты могли бы помочь благоустроить территорию рядом с технологическим институтом, нужны ли в городе «умные» пешеходные переходы. А ещё озвучили много любопытных предложений.

Важно отметить, что в дальнейшем в рамках программы «ГосСтарт» у камышинской молодёжи будет возможность пройти диагностику компетенций.